



ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ 5^{ης} Υ.ΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στη Λάρισα σήμερα στις 05 Ιανουάριου ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ στην Κεντρική Υπηρεσία της 5^{ης} Υ.ΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας στην Κεντρική Υπηρεσία της 5^{ης} Υ.ΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Ε.Σ. μετά από πρόσκληση του Αν. Διοικητή και Προέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου της 5^{ης} Υ.ΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, το οποίο συγκροτήθηκε με την με την αριθμ. 2849/ 11.01.2019 και τροποποιήθηκε με την αριθμ. πρωτ. 104766/13.12.2022 Απόφαση του Διοικητή της 5^{ης} Υ.ΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας και των μελών του Επιστημονικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι κάτωθι:

1. Ηλίας Τσιαούσης, Αν. Διοικητής της 5^{ης} Υ,ΠΕ. , ως Πρόεδρος.
2. Κουτσονάσιο Ιωάννη , Διευθύντη ΕΣΥ Γενικής Ιατρικής Υπεύθυνος Συντονίστης Επιστημονικής Λειτουργίας του ΚΥ Τρικ.
3. Μπατατόλη Γεώργιο, Διευθυντής ΕΣΥ Οδοντιατρικής, Υπεύθυνος Συντονιστής Επιστημονικής Λειτουργίας του ΚΥ Τρικάλων.
4. Τζανακάρη Αθανασία, Διευθύντρια ΕΣΥ Γενικής Ιατρικής, Υπεύθυνη Συντονίστρια Επιστημονικής Λειτουργίας του Κ.Υ Μουζακίου.
5. Παναγιώτα Λιάκου, μόνιμη υπάλληλος του Κ.Υ Φαρσάλων, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Λογιστικού.
6. Στυλιανή Χατζηνίκου, υπάλληλος κλάδου ΔΕ Διοικητικού -Γραμματέων, της 5^{ης} ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς, Γραμματέας του Επιστημονικού Συμβουλίου.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης :

Θέμα 1^ο : Αίτημα της κ. ΚΑΝΕΛΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΣ, υποψήφιας διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών), αναφορικά με τη χορήγηση έγκριση διεξαγωγής έρευνας» με χρήση ερωτηματολογίου σε ΚΥ(ΛΑΡΙΣΑΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, και ΒΟΛΟΥ) .

Ο Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου ενημέρωσε τα μέλη για το αίτημα της κ. ΚΑΝΕΛΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΣ, υποψήφιας διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών), αναφορικά με τη χορήγηση έγκριση διεξαγωγής έρευνας με χρήση ερωτηματολογίου σε ΚΥ (ΛΑΡΙΣΑΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, και ΒΟΛΟΥ) της 5^{ης} Υ.Πε.

Το Επιστημονικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση του Προέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου,
2. Την με αριθμ. πρωτ. 66477/08/08/2022 αίτηση της κ. Κανελλακοπούλου του Αθανασίου ,

Ομόφωνα εισηγείται

Την έγκριση του αιτήματος, της κ. ΚΑΝΕΛΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΣ, υποψήφιας διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών), αναφορικά με τη χορήγηση έγκριση διεξαγωγής έρευνας» με χρήση ερωτηματολογίου σε ΚΥ (ΛΑΡΙΣΑΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, και ΒΟΛΟΥ) της 5^{ης} Υ.Πε. Το θέμα της διδακτορικής διατριβής είναι «Ευφυές Υπολογιστικό Μοντέλο Υποστήριξης Αποφάσεων για την Διαχείριση Ολιστικής Ποιότητας της Εργασιακής Ζωής στο χώρο της Υγείας» και θα πραγματοποιηθεί με χορήγηση ερωτηματολογίου στους επαγγελματίες υγείας των ανωτέρω Κέντρων Υγείας της 5^{ης} Υ.Πε. Η παρούσα μελέτη εκπονείται στο πλαίσιο συγγραφής της διδακτορικής διατριβής της ανωτέρω υπάλληλου η οποία φοιτά στη σχολή Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,.

Η παραπάνω έρευνα θα γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους Συντονιστές των αναφερόμενων Κέντρων Υγείας ώστε να μην παρακωλύεται η λειτουργία της υπηρεσίας.

Ο Πρόεδρος

Ηλίας Τσιαούσης

Ακριβές απόσπασμα

Η Γραμματέας

Στυλιανή Χατζηνίκου

Τα Μέλη

Κουτσονάσιος Ιωάννη

Μπατατόλης Γεώργιος

Τζανακάρη Αθανασία

Παναγιώτα Λιάκου